

## 3月份新增贷款或达1.87万亿 银监会加紧防控风险

本报讯 有消息人士透露,3月份新增贷款或达1.87万亿元。消息一出,再度令市场震惊。一位金融机构的人士对记者透露,在3月份的新增贷款中,票据融资的占比有所下降,贷款结构有所好转。不过,由于增速大大超出了市场的预期,这也使得4月份的信贷走势再度蒙上迷雾。

据上海证券报报道,数据显示,今年1-2月份,银行业金融机构新增贷款分别达到1.62万亿元和1.07万亿元。票据融资则分别达到6239亿元和4870亿元,占当月新增信贷分别达到38%和45%。不过,即使3月份的票据占比下降,但由于整月新增贷款的基数上升,票据融资的绝对值可能仍然较高。

在信贷飞速增长的同时,有关部门也在积极关注信贷风险防控。记者从知情人士了解到,近日,银监会召集了部分学界及业界的人士,就拟定的信贷风险防范文件进行论证。

## 中国社科院金融研究所所长李扬:一季度新增信贷“大得很可怕”

本报讯 中国社科院金融研究所所长李扬7日在北京评论说,一季度新增信贷数据“大得很可怕”,但实体经济却并没有有效恢复,例证是发电量还在继续下降。

根据国家电网公司调度中心的数据,3月下旬,全国发电量同比下滑了2%左右;3月全月发电量则同比下滑了0.7%。此前的数据显示,2月全国发电量同比有小幅回升。

据东方早报报道,这位央行货币政策委员会前委员据此断言,3月份信贷数据中票据融资比例不会下降。就银行信贷而言,银行面临企业有效借款不足的问题。当前,比较健全的企业大都不愿借款,而中小型企业则普遍感觉资金不足。

“尽管中国基本面相对是好的,但仅是全球经济一天坏下去的事实,就足以摧毁我们用很多钱培养出来的信心。”李扬建议,加强对全社会资产负债表的分析研究和监督调控,应成为宏观调控和金融监管极其重要的任务。

## 今年前两月国内航空市场开始回暖

据新华社北京4月8日电(记者齐中熙)中国民航局局长李家祥8日说,今年1至2月份,国内航空市场开始回暖:全行业旅客运量比上年同期累计增长15.3%,其中国内旅客运量增长19.1%。

李家祥在8日召开的第五届中美航空论坛上表示,国际金融危机的蔓延,给世界各国经济发展带来严重影响,航空业首当其冲。2008年,中国民航运输生产和经济效益大幅下滑,全行业全年亏损252亿元。

“为应对这场危机,中国民航迅速在航空安全、市场秩序、节能减排等方面,果断采取措施,短期内取得了初步成效,国内航空市场开始回暖。”他说。

## 常振明接任中信泰富董事长 荣智健正式卸任

据新华网北京4月8日专电(记者安蓓、任伟)中信集团8日发布公告称,中信集团副董事长兼总经理常振明将接任中信泰富董事长兼总经理。

中信泰富于当日召开董事会,同意荣智健辞去中信泰富董事长,同意范鸿龄辞去中信泰富董事总经理,同意中信集团副董事长兼总经理常振明接任中信泰富董事长兼总经理。常振明长期担任中信集团高层领导,曾于2004年至2006年出任中国建设银行行长。

中信泰富近日发布2008年业绩,由于外汇合同所导致的变现及市场公允值的税后股息应占净亏损为126.62亿港元。

## 海南泰达拍卖有限公司拍卖公告(090423期)

现受委托,定于2009年4月23日上午10时在本公司拍卖大厅按现状整体净价公开拍卖:文昌市铺前镇木兰开发区海边一线旅游用地,659292.50m<sup>2</sup>(约988.93亩)土地使用权。该地块系文昌市少有大块连片土地。

参考价:5545万元,保证金1000万元(以款到帐为准)。

标的物展示时间:自见报之日起至4月22日。

有意竞买者请于2009年4月22日下午5时前到我公司了解详情并办理有关竞买手续。

联系电话:0898-68585398、13322060722

地址:海口市国贸路嘉陵大厦20层

## 澄迈县国有建设用地使用权挂牌出让公告

根据《中华人民共和国土地管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等有关规定,澄迈县人民政府批准,澄迈县国土资源资源局将两宗国有建设用地使用权公开挂牌出让,现将有关事项公告如下:

### 一、挂牌出让地块概况:

地块编号	位置	面积(公顷)	使用年期	容积率	建筑密度	绿化率	参考价	竞买保证金(人民币)	备注
27010-1 200902	澄迈老城开发区南一环路 1公里处北侧	13.0338 50年	工业用地	≤1.0 ≤25%	≥35%	1880 万元	1000万元	以土 地现 状条 件出 让	
27010-2 200903	澄迈老城开发区南一环路 1公里处南侧	12.3290 50年	工业用地	≤1.0 ≤25%	≥35%	1780 万元	1000万元		

注:上述两宗地块需按规划要求用于高科技生态软件园项目使用。

二、竞买人资格:中华人民共和国境内的法人和其他组织(除法律另有规定外)均可参加竞买。申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、竞买申请和登记:有意参加竞买者应于2009年4月13日-2009年4月27日到澄迈县国土资源资源局办公楼二楼土地交易办办理竞买申请和报名手续,报名时须缴纳竞买保证金(以保证金实际到账为准)。

四、挂牌报价时间和地点:

时间:2009年4月16日至2009年4月30日上午10:00。

地点:澄迈县国土资源资源局二楼土地交易办。

五、本公告挂牌出让的详细资料和竞买要求请参阅挂牌交易文件。

联系人:李先生 王先生;电话:0898-67629502 67629558

澄迈县国土资源资源局

## 外围股市下挫 做空大幅释放 A股创一个月最大跌幅

沪指收盘2347.39点,跌幅3.76%

本报海口4月8日讯(记者陈平)多日欲跌难跌的沪深股市,今日终于露出了它那狰狞的面目,放量大跌,将前几入市没有出来的不少投资者套在其中。终盘,沪综指跌91.80点,收盘2347.39点,跌幅3.76%;深成指跌335.29点,跌幅3.63%,收盘8896.97点。两市共成交2078.79亿元,比昨日明显放大。

始于去年10月底特别是今年春节以来的这波反弹行情,其中沪综指有将近50%的升幅,不少个股也有翻番的升幅,可以说,获利盘十分可观,更为难得的是在世界金融危机的熊市中出现的。反弹至今,不少个股已出现滞涨现象,种种迹象显示,两市回调的压力相当大,但在各种政策利

好暖风吹拂下,加上外围股市后知后觉也出现反弹的影响,使得众多投资者对风险视而不见,仍在乐此不疲地做多中。今天,在昨晚美股大跌,以及盘中外围股市特别是港股跟随大跌下,加上一直护盘的权重股雄风不再反攻一击,两市可谓是望风而逃,溃不成军。

个股板块跌多涨少,软件类个股从绿中难得一点红,逆势大面积走强,除ST板块外,所有行业指数板块全线下跌,计算机、航天军工和铁路基建板块走势强于大盘;金融板块领跌,券商板块跌幅超过6%,银行和保险板块的跌幅也超过4%,成为今日下跌的最大元凶。权证板块午后再续杀跌走势,其中备受市场关注的“末日

轮”钢钢权证再下一城,尾盘放量暴跌70.56%,报收0.242元,盘中最低一度重挫至0.230元。

从今日全天的走势看,很多题材股早盘表现都还不错,只是在尾盘才随指数的跳水而出现大跌。明天,国家统计局将陆续公布一季度重要经济数据,而周二,日本央行宣布利率仍然维持在0.1%的水平不变,澳大利亚央行则宣布降息25个基点,有分析认为,利空的成分较大,主力机构在提前出货而规避之。对于后市,由于今天的下跌,说明近期创下的沪综指2456点成为中期高点的可能性较大,因此逢反弹应适当减仓以控制风险。

7日纽约股市大幅下挫  
由于投资者对银行业的亏损状况和企业业绩前景感到担忧,7日纽约股市三大股指的跌幅均超过2%。  
新华社发

## 四利空消息打击股市 缩量长阴行情是否结束?

据新华网信息 8日早盘,受美股隔夜大跌拖累,沪深两市股指双双小幅低开,随后在金融、煤炭、有色联手下挫的情况下,股指逐波走低,沪指2400点不堪重负,被轻松击破。

业内人士分析,4条利空消息打击股市:利空一:券商看空,中金二季度上涨是

反弹尾声;瑞银下调银行股评级至抛售。利空二:钢铁受压,中国拒绝接受力拓降价20%提议。利空三:外围暴跌,获利回吐+财报季节来临美三大股指收跌逾2%。利空四:防控信贷风险,银监会拟定新规。

8日长阴切断5、10日两条均线,短线走势不好,尾盘放量下跌,9日按惯性应该

继续下探,但是不是行情就此结束?现还在5周均线和20日均线之上,不能轻言结束,一旦结束,下跌空间较大。目前5周均线在2310点,9日20日均线也在2310点左右,9日关注这个位置的支撑力度。收盘一旦失守,先以行情结束对待,不管结束与否就清仓。

东京股市日经股指下跌2.69%  
4月8日,在日本东京,一名男子从显示当日股价的电子显示屏前经过。新华社/法新

## 3月车市火爆销量破百万

国内车市再创月度销量历史新高

比均下降。

### 一些车型供不应求

最近几天,国内一些汽车厂家纷纷公布了3月份的销售数据。上海大众和一汽大众3月份销量都超过5万辆,一些车型供不应求,不得不加班加点生产。上海通用汽车3月份销量为46054辆,一季度总销量超过11.7万辆,比上个季度环比增长12.9%。

### 微型客车和经济型轿车热销

中汽协的分析指出,一季度汽车销量增长属于结构性、季节性、区域性

增长,主要是微型客车和经济型轿车增长较快。由于这些车型单价和利润都比较低,不少汽车厂家增产不增收。长安汽车总经理张宝林对新华社记者说,长安汽车一季度汽车销量达到30万辆,同比增长13.17%,但利润有所下降。

### 商用车继续低迷

受宏观经济环境影响,占汽车总销量30%左右的商用车市场继续低迷。中汽协认为,随着国家4万亿投资的逐步落实,下半年国内商用车市场有可能回暖,预计全年将实现一定增长。



### 通用计划推出双轮汽车

4月7日,媒体记者在美国纽约举行的双轮汽车发布会上拍摄样车。美国通用汽车公司当天宣布将与美电动车生产商赛格威公司联合研发一种双轮双座电动汽车。这种汽车占地小、价格低,能够自动驾驶并避免事故和交通拥堵。通用计划最早于2012年推出这款新车。

4月7日,媒体记者在美国纽约举行的双轮汽车发布会上拍摄样车。美国通用